



Житель Гавриловского района осужден за нападение на несовершеннолетнего и хищение у него мобильного телефона



Собранные Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему жителю Гавриловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что вечером 18 марта 2020 года осужденный в компании молодых людей распивал спиртные напитки во дворе дома по ул. Красноармейской города Кирсанова. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, он, используя надуманный предлог, спровоцировал конфликт с 17-летним подростком, подверг его избиению и стал требовать от него передачи денежных средств. Так как денег у потерпевшего не было, злоумышленник проверил карманы его одежды и, обнаружив там мобильный телефон, забрал его себе и ушел домой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

28 Октября 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1511168>